[bookmark: _GoBack]En atención a: [organización o persona]

Gracias por su incansable trabajo de unión de nuestras comunidades, especialmente durante estos tiempos de crisis tan intensos. [Tu mensaje personal, por ejemplo: Como padre de familia hermano familiar y amigo de inmigrantes estoy horrorificado/a por lo que la presente administración federal de Estados Unidos de America esta haciendo a los refugiados.) Este 12 de julio del 2019 a las 7:00 pm estamos organizando una protesta por LUCES POR LA LIBERTAD: una demostración publica para dar fin a los campos de detención de inmigrantes y refugiados. Reuniremos miles de personas a los campos de detención y otros sitios importantes alrededor del mundo, para protestar por la manera tan inhumana en que están siendo tratados los refugiados (ver el video haciendo un click aquí. En Twitter @lights4liberty.)
  
Estamos trabajando con múltiples organizaciones sociales para organizar una manifestación en [ubicación]. Tendremos oradores de 7-9 pm, y haremos un minuto de silencio cuando tendremos velas encendidas en solidaridad a la causa de los refugiados a las 9pm. Esta es la liga al sitio de Facebook del evento [pon la liga de tu evento local].   

Estaríamos agradecidos y orgullosos de tener a [organización] como parte de esta manifestación de humanidad.

Lo que buscamos es tu colaboración para difundir este evento en tus redes sociales e invitar a tus miembros y asociados a participar con su presencia y también nos gustaría que un representante de tu organización sea uno de los oradores en el evento. Queremos soportar tu trabajo y esfuerzo, si tienes ideas o sugerencias estamos abiertos a escucharlas.

Checa la liga que esta abajo sobre el comunicado de prensa y las preguntas más frecuentes.

Por favor déjanos saber sobre tus opiniones de este evento y si tienes preguntas háznoslas llegar.   Muchas gracias por tu tiempo y colaboración.  

En solidaridad,
[Tu nombre]
[Ciudad, Estado, País]

Liga de Comunicado de Prensa aquí. 

Respuestas de las preguntas más frecuentes:

Somos un grupo de personas que creemos fuertemente en la democracia donde todos los seres humanos tienen derecho a la vida, libertad y dignidad. Estamos en asociación con organizaciones internacionales, nacionales, regionales y locales y con grupos que creen que los derechos fundamentales no son negociables y estamos dispuestos a protegerlos. 

El 12 de Julio las Luces de la Libertad brillaran para detener los horrendos abusos de la administración de Donald Trump por sus campos de detención que violentan los derechos humanos básicos. Esperamos que las personas que asistan al evento arriben a las 7 pm tiempo local, activistas y organizaciones, así como miembros de las comunidades afectadas hablaran hasta las 9 pm. para encender las velas y guardar un minuto de silencio.

A las 9 pm del tiempo locales en cada centro de detención, ciudad, pueblo y casas alrededor del mundo se encenderá una luz de esperanza para aquello que han sido violentados en sus derechos básicos e iluminara el camino de un futuro mejor.

En El Paso, Texas donde los migrantes han sido detenidos en instalaciones al aire libre enjaulados bajo puentes sin siquiera agua corriente por meses este será el lugar principal de la protesta por las luces de libertad.   

Legisladores de estados Unidos, activistas y organizadores, así como miembros de las comunidades afectadas hablaran de los horrores por los que están pasando este grupo social vulnerable que son los migrantes.

Otros eventos importantes que se llevaran acabo: Homestead, Florida en el centro de detención para menores donde se han realizado casos masivos de abuso y negligencia en contra de los migrantes, San Diego cerca del punto de entrada por Tijuana, Nueva York en Foley Square, donde cientos de migrantes son procesados cada día y Washington DC enfrente del capitolio (edificio del congreso) para demandar acciones que terminen con estas detenciones inhumanas y se procese al presidente por todos estos abusos.

Detalles de los lugares exactos de las manifestaciones serán anunciados en los próximos días.

Estos eventos han sido financiados enteramente de los bolsillos de nuestros equipos de organización que son ciudadanos normales. No tenemos patrocinadores y no estamos buscando por contribuciones económicas para la celebración de estos eventos. Estaremos invitando a todo el publico para que directamente apoyen y contribuyan con organizaciones que soportan a los inmigrantes y refugiados en nuestra pagina de donaciones. 

Este es el momento y la oportunidad para dar marcha atrás a la historia del mundo donde te invitamos a que seas parte de el lado correcto de la historia este 12 de Julio del 2019.

Para más información por favor visita nuestro sitio web: www.lightsforliberty.org
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